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Фамилия, имя, отчество  предмет  Т ема   по самообразованию  

Агапова Вера Николаевна  Физика  Преподавание физики в условиях ФГОС   (продолжение работы)  

Быстрова Татьяна Николаевна  Дошкольное  воспитание  Развитие мелкой моторики у  дошкольников через дидактические игры   (продолжение работы)  

Гаврилова Елена Николаевна  Начальная  школа  Формирование УУД в начальной школе  как одно из требований ФГОС   (продолжение работы)  

Забелина Евгения  Александровна  География  Преемственность в обучении географии  по ступеням образования в условиях  ФГОС   (продолжение работы)  

Калинкина Надежда  Викторовна  Русский язык,  литература   (5 класс)  Использование активных методов  обучения на уроках русского языка и  литературы как средство формирования  лингвистической компетенции учащихся   (продолжение работы)  

Карамнова Надежда  Николаевна  математика  Внедрение современных технологий в  образовательный процесс на основе  дифференциации обучения и  индивидуального подхода на уроках  математики   (продолжение работы)  

Кононова Лидия Михайловна  Биология  Формирование метапредметных УУД на  уроках биологии   (продолжение работы)  

Королёва Лидия  Ивановна  Начальная  школа  Использование приёмов технологии  развития критического мышления на  уроках в начальной школе как средство  реализации ФГОС        (продолжение  работы)  

Любаева Марина  Валерьяновна  Иностранный  язык  Методика работы с видеоматериалами  на уроках немецкого языка как   средство  развития межкультурной компетенции  обучающихся   (продолжение работы)  

